
Dublin – Nyelvi kurzus az Alpha Collage-ban 

 

Az Erasmus+ projeknek köszönhetően 2 hetet töltöttem Dublinban, ahol az Alpha 

Collage-ban minden délelőtt angol nyelvi kurzuson (B2- be kerültem), az első hét 
délutánjain pedig testnevelő tanárok számára szervezett programokon 
fejleszthettem nyelvtudásomat és szakmai ismereteimet. 

A nyelvi kurzuson 14-en kerültünk egy csoportba, volt köztünk több olasz, két 

spanyol, egy-egy francia, lengyel, ukrajnai, srí-lankai és szudáni. Tanáraink 
érdekes feladatokat adtak, sokat kellett csoportban és párokban kommunikálnunk, 

minden napra kaptuk házi feladatot, és péntekenként tesztet írtunk, majd az előre 
megadott témákban prezentáltunk a többieknek….Szóval, nem unatkoztunk. A 
testnevelők számára is izgalmas programokat szerveztek, legjobban az szteptánc 

tanulása, ill. az ír nemzeti sportok, a hurling, a gaelic football-és a rocketball 
bemutatása-és kipróbálása tetszett. Furcsa egy játék a gaelic, szinte mindent 

szabad, a labdát rúghatod, dobhatod, léphetsz vele 4-et (de, mint mondták, ez 
olyan fourish, értsd: 4 lépés „körül”, ami lehet akár 6 is…)  

A második hét délutánjain és hétvégén minden nap várost néztünk vagy 
kirándultunk csoporttársainkkal, ill. a kint megismert magyar kollégáinkkal: hegyet 

másztunk Bray-ben, jártunk Howt csodás tájain, gyönyörködtünk „Cliffs of Moher” 
2-300 m magas szikláiban, ahol semmi nem véd a lezuhanástól, és jártunk az 

Óriások Útján is, közben jókat beszélgettünk. Órám szerint 2 hét alatt több, mint 
200 km-t tettünk meg gyalog. 

Az én „host family”-m egy igen kedves, 60 év körüli hölgy volt, aki finomabbnál –
finomabb, egészséges ételekkel lepett meg minket. Minden nap „kikérdezett”, mi 

történt aznap, mi tetszett a legjobban, érdeklődött a hazámról, és sokat beszélt a 
sajátjáról, történelméről, jelenéről… Eleinte nehezen értettem, mert furcsa, 
állítólag „dublini tájszólással” beszélt, kis idő kellett, mire rájöttem, a push -- put-
ot, az aush--out-ot, a gosh--got-ot jelent, etc.  . 

Rengeteg tapasztalattal, ismerettel és élménnyel gazdagodva tértem haza, ezzel 
a gondolattal: szeretnék több hasonló programon is részt venni! :)  

 

Borosné Paku Beáta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


